

## HL-Opening

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

شمیم عرفان

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

☆ آل انڈیا اتا DMK اتنا گروپ اور JDU کی حمایت کے اعلان سے صدر جمہوریہ کے عہدے کیلئے NDA کے امیدوار رام ناتھ کووند کو تقویت ملی ہے۔

☆ بھارت اور روس نے سائنس اور ٹیکنالوجی کے شعبے میں تعاون بڑھانے کیلئے اہم شعبوں کی نشاندہی کی ہے۔

☆ مدھیہ پردیش سرکار نے منڈسور ضلع میں کسانوں کے ایبک ٹیشن کے دوران صورتحال پر قابو پانے میں ناکام رہنے کی بنا پر تین الہاکاروں کو معطل کر دیا ہے۔

☆ جموں و کشمیر کے پلوامہ ضلع میں ایک جھڑپ میں تین دہشت گرد مارے گئے ہیں۔

☆ عراق میں داعش گروپ نے موصل کی قدیم Al-Nuri مسجد کو دھاکے سے اڑا دیا ہے۔

☆ اور ہاکی میں:

☆ آج شام لندن میں ورلڈ لیگ کے کوارٹر فائنل میں بھارت کا مقابلہ بلیشیا سے ہوگا۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

### Opposition Prez Meet.

صدر جمہوریہ کے عہدے کیلئے NDA کے امیدوار رام ناتھ کووند کو آل انڈیا اتا DMK اتنا گروپ کی طرف سے حمایت کے اعلان سے تقویت ملی ہے۔ پارٹی کے اس فیصلے سے پہلے کل وزیراعظم نریندر مودی نے تممل ناڈو کے وزیراعلیٰ پلنی سوامی سے فون پر بات کی اور NDA امیدوار کیلئے ان کی پارٹی کی حمایت طلب کی۔

اس سے پہلے JDU نے بھی NDA امیدوار کی حمایت کرنے کا فیصلہ کیا۔ ادھر آج نئی دہلی میں اپوزیشن پارٹیوں کی میٹنگ ہو رہی ہے

جس میں صدر جمہوریہ کے عہدے کے چناؤ کیلئے امیدوار کے نام پر تبادلہ خیال کیا جائے گا۔

V/C Anuja

سمجھا جاتا ہے کہ لوک سبھا کی سابق اسپیکر اور کانگریس لیڈر میرا کمار کو اپوزیشن کی طرف سے صدر کے عہدے کے لیے امیدوار کے طور پر پیش کیا جا رہا ہے۔ میرا کمار نے کل نئی دہلی میں محترمہ سونیا گاندھی سے ان کی رہائش گاہ پر ملاقات کی تھی۔ اپوزیشن پارٹیوں کی میٹنگ کے بعد آج شام حتمی فیصلہ کیا جائے گا۔ اس دوران جے ڈی یو ترجمان کے سی تیگی نے کہا ہے کہ ان کی پارٹی میٹنگ میں شرکت نہیں کرے گی کیونکہ اس نے پہلے ہی NDA امیدوار کی حمایت کا فیصلہ کیا ہے۔

S-B KC Tyagi.inp

ورشہ پداوہیکاریوں اور نیتاؤں کی بیچک ہوئی، اس میں سبھی ودھایکیوں کی ایک مت سے یہ رائے تھی کہ ان کے

لوک تنتر کی جو سوسٹھ پریاؤں کا نزواہ شری کووند جی نے کیا ہے اس کا آدر کرتے ہوئے سترھن دیا گیا ہے۔ x  
اطلاعات و نشریات کے وزیر ایم ویلیا نائیڈو نے جے ڈی یو کے فیصلے کا خیر مقدم کیا ہے۔ البتہ آر جے ڈی کے چیف  
الو پرساد نے واضح طور کہا ہے کہ ان کی پارٹی اپوزیشن پارٹیوں کی میٹنگ کے فیصلے پر قائم رہے گی۔ حکمران AIADMK اتنا  
گروپ کے بھی این ڈی اے کے امیدوار رام ناتھ کووند کو اپنی حمایت دینے کا اعلان کیا ہے۔  
یہ فیصلہ اس وقت سامنے آیا جب وزیراعظم نریندر مودی نے تمل ناڈو کے وزیراعلیٰ نریندر مودی نے تمل ناڈو کے  
وزیراعلیٰ کے بیٹی سوامی سے فون پر گفتگو کی اور این ڈی اے امیدوار کیلئے ان کی پارٹی کی حمایت حاصل کی۔  
ٹی او ایس اور بی جے ڈی جیسی پارٹیوں نے پہلے ہی این ڈی اے امیدوار کو اپنی حمایت کا اعلان کر دیا ہے۔  
رام ناتھ کووند کل اپنی نامزدگی کا اعلانات داخل کریں گے جبکہ صدارتی چناؤ اگلے ماہ کی 17 تاریخ کو ہوگا۔  
انوجا نچ کمار کی رپورٹ کے ساتھ خبر نامے کیلئے میں حسین اختر

### Jaitley Russia

بھارت اور روس نے سائنس اور ٹیکنالوجی کے شعبے میں تعاون بڑھانے کیلئے اہم شعبوں کی نشاندہی کی ہے۔ ان میں خلا اور بحری تکنیک،  
آئی ٹی اور گہرے سمندر سے متعلق انجینئرنگ بھی شامل ہے۔  
کل سائبیریا کے شہر Novosibirsk میں سائنس اور ٹیکنالوجی اشتراک سے متعلق بھارت-روس مشترکہ کمیٹی کی پہلی میٹنگ میں ان  
شعبوں کا انتخاب کیا گیا۔ وزیر دفاع ارون جیٹلی اور روس کے نائب وزیراعظم Dmitry Rogozin نے مشترکہ طور پر اس میٹنگ کی صدارت کی۔

### V/C Arti Rana

روس کو بھارت کا ایک پسندیدہ ساہیدار بتاتے ہوئے وزیر دفاع ارون جیٹلی نے کہا کہ نئے طریقہ کار سے دونوں ملکوں  
کے درمیان حصے داری کو مزید تقویت ملے گی۔ انہوں نے کہا کہ اس سے باہمی تعاون کے نئے روا ہوں گے جس سے آنے والی  
نسلیں فیضیاب ہوں گی۔ روس کے نائب وزیراعظم Dimitry Rogozin نے وزیراعظم کی میک ان انڈیا اصطلاح کو سراہتے  
ہوئے کہا کہ روس نے اس سے تحریک پاکر صنعت و تجارت کے فروغ کیلئے اس کی تقلید کی ہے۔ ماسکو نے Doitin Russia کی  
شروعات کر دی ہیں جس سے علاقائی سطح پر مینوفیکچرنگ اور ٹیکنالوجی کو بڑھاوا ملے گا۔ جناب جیٹلی اب ماسکو روانہ ہو رہے ہیں  
جہاں وہ کل منعقد ہونے والے India-Russia Inter Governmental Commission on Military  
Technological Cooperation کی صدارت میں حصہ لیں گے۔

### آرتی رانا

### MP Suspended

مدھیہ پردیش سرکار نے مندسور ضلعے میں اس مہینے کی 6 تاریخ کو کسانوں کے ایجی ٹیشن کے دوران صورتحال پر قابو پانے میں ناکام  
رہنے کی بنا پر تین اہلکاروں کو معطل کر دیا ہے۔ ان میں مندسور کے اُس وقت کے کلکٹر سوتنتر کمار سنگھ اور پولیس سپرنٹنڈنٹ او پی تریپٹھی شامل ہیں۔  
مندسور کے سابق City SP سائی کرشنا تھونا کو بھی معطل کیا گیا ہے۔

### V/C Shariq Noor

مندسور میں اس مہینے کی چھ تاریخ کو کسان تحریک کے دوران حالات کو قابو کرنے کے لیے مندسور میں کرفیو نافذ  
کرنا پڑا تھا۔ پہلے ریاستی سرکار نے کلکٹر سوتنتر کمار سنگھ، ایس پی او پی تریپٹھی اور سی ایس پی کرشنا سائٹ اوٹا کو مندسور سے ہٹا دیا  
تھا لیکن کل کرسی کارروائی کرتے ہوئے انہیں سسپنڈ کر دیا گیا۔ خیال رہے کہ شروعات میں انتظامیہ نے مندسور میں پولیس کے  
ذریعے گولی ماری کیے جانے سے انکار کیا تھا۔ مندسور تشدد کی جانچ کیلئے جوڈیشیل اکیواڑی کمیشن بنایا گیا ہے وہیں ریاستی سرکار  
نے کل بھوپال اور اندو سمیت اٹھارہ ضلعوں کے کلکٹر بدل دیے۔  
خبر نامے کیلئے بھوپال سے میں شارق نور

### J&K Encounter

جوں کشمیر کے پلوامہ ضلعے میں کل رات دیر گئے فوج اور پولیس کی ایک مشترکہ ٹیم نے تین دہشت گردوں کو گولی مار کر ہلاک کر دیا۔ پولیس کے مطابق گھنی آبادی والے علاقے میں واقع ایک مکان میں تین دہشت گردوں کے چھپے ہونے کے بارے میں خفیہ اطلاع ملنے پر کل شام Kakapora علاقے میں یہ تصادم ہوا۔ اس واقعے میں فوج کے ایک افسر کو معمولی زخم آئے ہیں۔ ڈائریکٹر جنرل پولیس SP Vaid نے آکاشوانی کو بتایا کہ مارے گئے دہشت گردوں کی شناخت اور ان کی تنظیم کے بارے میں پتہ لگایا جا رہا ہے۔ اس واقعے کے بعد حکام نے پلوامہ ضلعے میں انٹرنیٹ خدمات معطل کر دی ہیں۔ x

### J&K Infiltration

جوں ضلعے کے پلن والا سیکٹر میں فوج نے کل کنٹرول لائن کے نزدیک پاکستان کی پشت پناہی والے دہشت گردوں کی دراندازی کی کوشش ناکام بنا دی۔ محکمہ دفاع کے ذرائع نے آکاشوانی کو بتایا کہ کنٹرول لائن پر تعینات سپاہیوں نے وہاں مشتبہ نقل و حرکت کا پتہ لگنے کے بعد دہشت گردوں کے ایک گروپ پر فائرنگ کی۔ ذرائع کے مطابق دہشت گردوں نے بھی جواب میں گولیاں چلائیں اور واپس فرار ہو گئے۔ بعد میں علاقے میں تلاش کی بڑی کارروائی شروع کر دی گئی۔ x

### GST Webpage

پہلی جولائی سے GST نظام خوش اسلوبی کے ساتھ نافذ کرنے کی خاطر الیکٹرانکس اور انفارمیشن ٹیکنالوجی کے وزارت نے ایک مخصوص ویب پیج کا آغاز کیا ہے تاکہ انفارمیشن ٹیکنالوجی خدمات اور الیکٹرانکس اشیا سے متعلق معاملات پر توجہ دینے کے تعلق سے ٹیکس دہندگان کو سہولت ہو سکے۔

وزارت کی ویب سائٹ meity.gov.in کے ذریعے معلومات حاصل کی جاسکتی ہیں۔ GST نافذ کرنے سے متعلق شکایتیں بھی داخل کی جاسکتی ہیں۔ x

### I&B Secretary

جناب این کے سنہا اطلاعات و نشریات محکمے کے نئے سکریٹری ہوں گے۔ وہ اے جے متل کی جگہ یہ عہدہ سنبھالیں گے جنہیں عملے اور تربیت محکمے کا نیا سکریٹری بنایا گیا ہے۔ ادھر جناب راجیو Gauba پہلی ستمبر سے نئے داخلہ سکریٹری کی حیثیت سے ذمہ داری سنبھالیں گے۔ وہ 30 اگست کو راجیو Mehrishi کے عہدے کی مدت پوری ہونے کے بعد یہ عہدہ سنبھالیں گے۔ x

### Break

یہ خبر نامہ آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

### Mosul Mosque

عراق میں داعش گروپ نے موصل کی ایک اہم Al-Nuri مسجد اور اس کی ایک طرف جھگی ہوئی مینار دھماکے سے اڑا دی ہے۔ داعش گروپ کے سرغنہ ابو بکر البغدادی نے سال 2014 میں اسی قدیم مسجد سے شام اور عراق کے کچھ حصوں میں خود ساختہ خلافت کا اعلان کیا تھا۔ عراق کی فوج نے ایک بیان میں کہا ہے کہ اس کی فورسز جب مسجد سے محض 50 میٹر دور تھیں تو انتہاپسند گروپ نے مسجد کی عمارت کو دھماکے سے اڑا دیا۔

دوسری طرف داعش گروپ نے دعویٰ کیا ہے کہ امریکی ہوائی جہاز نے اس مسجد کو تہس نہس نہیں کیا ہے۔ البتہ امریکی محکمہ دفاع پینٹاگون نے کہا ہے کہ اس تباہی کی ذمہ داری پوری طرح داعش گروپ پر عائد ہوتی ہے۔ x

### UN Syria

اقوام متحدہ کے سکرٹری جنرل Antonio Guterres نے اپیل کی ہے کہ Raqqa شہر میں پھنسے ہوئے شام کے شہریوں کو تحفظ فراہم کرایا جائے۔ شہر سے داعش گروپ کے انتہاپسندوں کو نکال باہر کرنے کیلئے امریکہ کی پشت پناہی والی فورسز کی تیاری کے تناظر میں اُن کا یہ بیان سامنے آیا ہے۔

جناب Guterres نے کہا ہے کہ دشوار گزار اور ناقابل رسائی علاقوں میں پھنسے ہوئے کچھ عام شہری غذائی اشیاء اور طبی امداد سے محروم ہیں۔ داعش گروپ کے انتہاپسند پیدل یا کشتیوں کے ذریعے علاقہ چھوڑ کر جانے کی کوشش کرنے والے کنبوں پر گولی باری کرتے رہے ہیں۔ جناب Guterres نے تنازعے میں شامل سبھی فریقوں سے کہا ہے کہ وہ انسانی ہمدردی کیلئے کام کرنے والے اہلکاروں کو پریشان حال لوگوں تک جانے دیں جو وہاں پھنسے ہوئے ہیں اور انہیں ہر طرف سے خطرے کا سامنا ہے۔ x

### US Qatar

امریکہ نے کہا ہے کہ سعودی عرب اور خلیج کے اُس کے اتحادی ملکوں نے موجودہ سفارتی بحران کے تناظر میں مطالبات کی ایک فہرست تیار کی ہے جو قطر کو پیش کی جائے گی۔ امریکہ کے وزیر خارجہ Rex Tillerson نے کہا کہ وہ امید کرتے ہیں کہ ان مطالبات پر کارروائی کی جائے گی۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ امریکہ ثالثی کیلئے کویت کی کوششوں کی حمایت کرتا ہے اور اس معاملے کے حل ہونے کا متنبی ہے۔ امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے جناب Tillerson کو خطے میں تعطل ختم کرانے کا کام سونپا ہے۔ اس تعطل کی وجہ سے امریکہ کے اہم اتحادی ملک ایک دوسرے کے خلاف ٹکراؤ کی صورتحال سے دوچار ہیں۔ x

### PSLV Starts

خلائی راکٹ PSLV C38 کو چھوڑے جانے کیلئے 28 گھنٹے کی الٹی گنتی آج صبح پانچ بجکر 29 منٹ پر شروع ہوگئی۔ یہ خلائی راکٹ بھارت کے Cartoset-2 سیریز کے سٹیلائٹ کو خلا میں پہنچائے گا۔ خلائی راکٹ PSLV کی یہ چالیسویں پرواز ہے۔ اسے کل صبح سری ہری کوٹھ سے 9 بجکر 29 منٹ پر چھوڑا جائے گا۔ Cartoset-2 کے ساتھ ساتھ 30 دیگر Nano-Satellites کو بھی خلا میں پہنچایا جائے گا۔ ان میں سے 29 سٹیلائٹ 14 ملکوں کے ہیں۔ اس میں بھارت کا واحد Nano-Satellite کنیا کماری ضلع کے ایک تعلیمی ادارے کا ہے۔ Cartoset-2 ایک دور حساس سٹیلائٹ ہے جو پانچ سال تک کام کر سکتا ہے۔

### V/C Jay Singh

پی ایس ایل وی سی 38 کارٹوسٹ دو سیریز سٹیلائٹ مشن اس مہینے میں اسرو کا یہ دوسرا لانچ مشن ہے۔ حال ہی میں یہ پی ایس ایل وی مارک تین لانچ ویہیکل کی حالیہ پہلی کامیاب آزمائش پرواز پر بارہ کی سے نظر رکھے گا۔ پی ایس ایل وی سی کی الٹی گنتی کے تحت سری ہری کوٹھ میں اسے چھوڑے جانے کی ہلچل شروع ہوگئی ہے۔ پرواز کے دوران سبھی 31 سٹیلائٹس کا کُل وزن مجموعی طور پر 955 کلوگرام ہے۔ 44 اعشاریہ چار میٹر لمبے راکٹ پر 32 ٹن وزن ہے۔ خلا میں اپنے دیگر سٹیلائٹس کے ساتھ کارٹوسٹ دو سیریز سٹیلائٹ اعلیٰ قسم کی تصویریں فراہم کرے گا جس سے بھارت کی Mapping کے میدان میں خود کفالت ثابت ہوگی۔

چٹنی سے بے سنگھ کی رپورٹ کے ساتھ میں حسین اختر

### Sri Lankan fishermen

سری لنکا کی بحری فوج نے Pudukottai ضلع کے چار بھارتی ماہی گیروں کو آج اُس وقت حراست میں لے لیا جب وہ Neduntheevu کے نزدیک مچھلیاں پکڑ رہے تھے۔ ہمارے نامہ نگار نے اطلاع دی ہے کہ سری لنکا کی بحری فوج نے اُن کی کشتی کو بھی اپنے قبضے میں لے لیا۔

V/C K Devi

سری لنکا کی بحریہ نے آج Neduntheevu کے قریب مچھلیاں کپڑے چار بھارتی ماہی گیروں کو گرفتار کر لیا ہے۔ اس ہفتے دوسری بار ہونے والی گرفتاری نے تمل ناڈو میں ماہی گیروں میں خوف کا ماحول پیدا کر دیا ہے۔ گزشتہ پیر کو تمل ناڈو کے وزیر اعلیٰ ای کے پلائی سوامی نے وزیر اعظم نریندر مودی کو ایک خط لکھا تھا اور ان سے اس معاملے میں مداخلت کرتے ہوئے سری لنکا کی جلیوں میں بند 16 ماہی گیروں کو رہا کرانے اور 136 ضبط کی گئی کشتیوں کو چھڑانے کو یقینی بنانے کی درخواست کی تھی۔

تروچراپلی سے کے دیوی پدماناہجن کی رپورٹ کے ساتھ خبر نامے کیلئے میں رضی الدین

### Hockey

لندن میں آج شام ورلڈ لیگ سیمی فائنل ٹورنامنٹ کے کوارٹر فائنل میں بھارت کا مقابلہ ملیشیا سے ہوگا۔ یہ میچ بھارتی وقت کے مطابق رات آٹھ بجے شروع ہوگا۔

بھارت پول بی میں گروپ مرحلے میں ہالینڈ کے بعد دوسرے مقام پر رہا جبکہ کناڈا تیسرے اور پاکستان چوتھے مقام پر رہا۔ گروپ اے میں ارجنٹینا اور انگلینڈ کے بعد ملیشیا تیسری پوزیشن پر رہا جبکہ چین کا چوتھا نمبر تھا۔ دیگر کوارٹر فائنل میچوں میں ارجنٹینا، پاکستان کے ساتھ کھیلے گا جبکہ ہالینڈ کا مقابلہ چین سے اور انگلینڈ کا کناڈا سے ہوگا۔ x

سامعین ہماری ویب سائٹ: [newsonair.nic.in](http://newsonair.nic.in) پر بھی رجسٹر کر سکتے ہیں۔ یہ خبریں اس ویب سائٹ پر بھی دستیاب ہیں۔

### GONG

اب اخبارات کے آئینے کے ساتھ ہیں ترنم ریاض  
شکریہ شمیم عرفان

### PRESS COMMENTS

آج کے اخبارات نے مختلف خبروں کو شدہ سرخیاں بنایا ہے۔  
اخبار مشرق نے لکھا ہے، 'سپریم کورٹ کے فیصلے میں جسٹس برن بے بس'۔  
راشٹریہ سہارا نے سرخی لگائی ہے، 'رام مندر کے تعمیری کام میں تیزی، پتھر ایلوڈیا پہنچنا شروع ہو گئے'۔  
پرتاپ لکھتا ہے، 'قطر سے ہندوستانیوں کو لانے کیلئے اضافی پروازوں کا انتظام'۔  
ہندوستان ایکسپریس کی سرخی ہے، 'رم جھم بارش کے دوران یوگ، وزیر اعظم نے لکھنؤ میں یوگا کے تیسرے عالمی دن پر تقریب کی'۔  
اخبار انقلاب کی سرخی ہے، 'شاہ سلمان نے بھتیجے کو محروم کر کے بیٹے کو ولی عہد بنایا'۔  
کچھ اور خبریں اس طرح ہیں۔

☆ عام آدمی پارٹی کو ایک اور جھٹکا، دو کروڑ کے چندہ معاملے میں مقدمہ درج کیا گیا۔  
☆ گمنام اثاثہ معاملے میں لالو کی دختر اکم ٹیکس محکمے کے سامنے پیش ہوئیں۔  
☆ این ڈی اے کے صدارتی امیدوار رام ناتھ کو بہار کے وزیر اعلیٰ نیش کمار کی حمایت، کرناٹک کے وزیر اعلیٰ کا کسانوں کو تحفہ، 50 ہزار روپے تک قرض معاف کیا گیا۔

☆ رمضان شریف میں فصیل بند شہر کے علاقوں اور مساجد میں زبردست رونق  
☆ اسرائیلی ڈاکٹروں کے ہاتھوں لاپتہ یمنی بچوں پر غیر قانونی طبی تجربات کا شبہ۔  
☆ چھ ماہ سے اٹل کھیلے اور وراث کوہلی کے درمیان بات چیت بند تھی۔ x

### آخر میں اہم خبروں کی سرخیاں ایک بار پھر

☆ آل انڈیا اتا DMK انا گروپ اور JDU کی حمایت کے اعلان سے صدر جمہوریہ کے عہدے کیلئے NDA کے امیدوار رام ناتھ کووند کو تقویت ملی ہے۔

☆ بھارت اور روس نے سائنس اور ٹیکنالوجی کے شعبے میں تعاون بڑھانے کیلئے اہم شعبوں کی نشاندہی کی ہے۔

☆ مدھیہ پردیش سرکار نے منڈسور ضلعے میں کسانوں کے ایجی ٹیشن کے دوران صورتحال پر قابو پانے میں ناکام رہنے کی بنا پر تین اہلکاروں کو معطل کر دیا ہے۔

☆ جموں و کشمیر کے پلوامہ ضلعے میں ایک جھڑپ میں تین دہشت گرد مارے گئے ہیں۔

☆ عراق میں داعش گروپ نے موصل کی قدیم Al-Nuri مسجد کو دھماکے سے اڑا دیا ہے۔

☆ اور ہاکی میں:

آج شام لندن میں ورلڈ لیگ کے کوارٹر فائنل میں بھارت کا مقابلہ بلیشیا سے ہوگا۔

اس کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔